
セコム株式会社

「小学生の安全対策に関する意識調査」

調査項目・調査結果 データ集

■調査概要

・調査期間：2022年1月24日～25日
・対 象：全国の小学生の子どもをもつ男女400名（25-59歳）

（[小学校低学年・高学年]×[男児・女児]×[男性・女性]の組み合わせで各50名）
・方 法：インターネットによるアンケート回答方式

■調査項目・質問内容

Q1 お子さまの日常生活について不安を感じていますか。（ひとつだけ）

A1 ▢とても感じている ▢どちらかと言えば感じている ▢どちらかと言えばあまり感じていない ▢ほとんど感じていない

とても
感じている

どちらかと
言えば

感じている

どちらかと
言えば

感じていない

ほとんど
感じていない

不安を感
じている・
計

全体 (n=400) 66.3

男児の親_男性 (n= 50) 66.0

男児の親_女性 (n= 50) 68.0

女児の親_男性 (n= 50) 72.0

女児の親_女性 (n= 50) 60.0

男児の親_男性 (n= 50) 78.0

男児の親_女性 (n= 50) 74.0

女児の親_男性 (n= 50) 48.0

女児の親_女性 (n= 50) 64.0

18.3％

26.0％

20.0％

20.0％

18.0％

12.0％

26.0％

8.0％

16.0％

48.0％

40.0％

48.0％

52.0％

42.0％

66.0％

48.0％

40.0％

48.0％

25.0％

24.0％

22.0％

24.0％

28.0％

18.0％

18.0％

42.0％

24.0％

8.8％

10.0％

10.0％

4.0％

12.0％

4.0％

8.0％

10.0％

12.0％

小
学
校
低
学
年

小
学
校
高
学
年

※不安を感じている・計＝「とても感じている」＋「どちらかと言えば感じている」

※全体・子どもの学年と性別・親の性別回答（％）

※低学年＝小学校1～3年生、高学年＝小学校4～6年生
回答の構成比は小数点以下第２位を四捨五入しています（以下同じ）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

とても感じている 18.3 26.0 20.0 20.0 18.0 12.0 26.0 8.0 16.0

どちらかと言えば感じている 48.0 40.0 48.0 52.0 42.0 66.0 48.0 40.0 48.0

どちらかと言えば感じていない 25.0 24.0 22.0 24.0 28.0 18.0 18.0 42.0 24.0

ほとんど感じていない 8.8 10.0 10.0 4.0 12.0 4.0 8.0 10.0 12.0

感じている・計 66.3 66.0 68.0 72.0 60.0 78.0 74.0 48.0 64.0

感じていない・計 33.8 34.0 32.0 28.0 40.0 22.0 26.0 52.0 36.0



Q2 お子さまの安全面についてどのような不安がありますか。（いくつでも）
また、その中で最も不安と思うことはどれですか。（ひとつだけ）
※お子さまの日常生活に不安を感じている人ベース

A2 ▢連れ去り、通り魔などによる危害 ▢見知らぬ人からの声かけ、付きまとい ▢盗撮、わいせつなど性被害 ▢災害による被害
▢屋外での事故や怪我 ▢家庭内での事故や怪我 ▢子どもだけでの留守番 ▢インターネット上でのトラブル、危険
▢その他（自由回答）

※全回答（％）※最もあてはまるもの（ひとつだけ）

※回答（％）※あてはまるもの（いくつでも）

屋外での事故や怪我

連れ去り、
通り魔などによる危害

見知らぬ人からの
声かけ、付きまとい

インターネット上の
トラブル、危険

災害による被害

子どもだけでの留守番

盗撮、わいせつなど
性犯罪

家庭内での事故や怪我

その他

70.2％

58.9％

58.5％

53.6％

44.9％

42.6％

29.4％

27.2％

3.8％

25.3％

24.5％

13.6％

18.5％

5.7％

7.5％

1.9％

0.4％

2.6％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

該当するもの(MA)（n=265）

最も不安と思うもの(SA)（n=265）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

屋外での事故や怪我 70.2 63.6 85.3 72.2 86.7 66.7 67.6 58.3 59.4

連れ去り、通り魔などによる危害 58.9 54.5 70.6 58.3 70.0 48.7 45.9 58.3 68.8

見知らぬ人からの声かけ、付きまとい 58.5 54.5 61.8 72.2 80.0 38.5 40.5 75.0 56.3

インターネット上のトラブル、危険 53.6 60.6 32.4 44.4 40.0 46.2 70.3 58.3 78.1

災害による被害 44.9 36.4 52.9 41.7 56.7 35.9 54.1 33.3 46.9

子どもだけでの留守番 42.6 30.3 38.2 44.4 46.7 43.6 43.2 41.7 53.1

盗撮、わいせつなど性犯罪 29.4 3.0 26.5 44.4 46.7 17.9 18.9 41.7 43.8

家庭内での事故や怪我 27.2 21.2 38.2 25.0 33.3 20.5 32.4 16.7 28.1

その他 3.8 12.1 0.0 5.6 0.0 0.0 2.7 8.3 3.1

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

屋外での事故や怪我 25.3 33.3 41.2 19.4 23.3 28.2 27.0 20.8 6.3

連れ去り、通り魔などによる危害 24.5 18.2 35.3 19.4 36.7 12.8 13.5 25.0 40.6

見知らぬ人からの声かけ、付きまとい 13.6 12.1 11.8 30.6 16.7 12.8 8.1 8.3 6.3

インターネット上のトラブル、危険 18.5 18.2 5.9 13.9 6.7 28.2 29.7 16.7 25.0

災害による被害 5.7 3.0 0.0 0.0 6.7 7.7 10.8 12.5 6.3

子どもだけでの留守番 7.5 3.0 5.9 8.3 10.0 7.7 8.1 4.2 12.5

盗撮、わいせつなど性犯罪 1.9 0.0 0.0 2.8 0.0 2.6 2.7 4.2 3.1

家庭内での事故や怪我 0.4 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2.6 9.1 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0



Q3 ご家庭でどのような安全対策をしていますか。（いくつでも）

A3 ▢子どもの行動を把握するようにしている ▢危険なこと・注意事項などについて教え、約束ごとを決めている
▢親子でいざという時の対応を話し合っている ▢インターネットの安全な使い方について教え、約束ごとを決めている
▢スマートフォン、携帯電話を持たせている ▢GPS機能のある端末などを持たせている ▢防犯ブザーを持たせている
▢その日にあった出来事を聞くようにしている ▢特に何もしていない ▢その他（自由回答）

※回答（％）※あてはまるもの（いくつでも）

子どもの行動を把握するようにしている

危険なこと・注意事項などについて
教え、約束ごとを決めている

その日にあった出来事を
聞くようにしている

防犯ブザーを持たせている

インターネットの安全な使い方について
教え、約束ごとを決めている

親子でいざという時の対応を
話し合っている

スマートフォン、携帯電話を持たせている

GPS機能のある端末などを持たせている

特に何もしていない

その他

66.0％

61.5％

55.0％

49.8％

31.8％

28.3％

26.3％

20.0％

7.3％

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

全体（n=400）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

子どもの行動を把握するようにしている 66.0 54.0 66.0 70.0 66.0 62.0 64.0 64.0 82.0

危険なこと・注意事項などについて教え、約束ごとを決めている 61.5 60.0 76.0 54.0 70.0 58.0 60.0 56.0 58.0

その日にあった出来事を聞くようにしている 55.0 50.0 52.0 68.0 72.0 38.0 54.0 46.0 60.0

防犯ブザーを持たせている 49.8 42.0 50.0 62.0 58.0 40.0 38.0 58.0 50.0

インターネットの安全な使い方について教え、約束ごとを決めている 31.8 30.0 18.0 20.0 26.0 32.0 42.0 40.0 46.0

親子でいざという時の対応を話し合っている 28.3 26.0 26.0 24.0 32.0 40.0 18.0 26.0 34.0

スマートフォン、携帯電話を持たせている 26.3 18.0 20.0 18.0 20.0 28.0 36.0 32.0 38.0

GPS機能のある端末などを持たせている 20.0 22.0 22.0 20.0 14.0 18.0 16.0 22.0 26.0

特に何もしていない 7.3 10.0 6.0 8.0 4.0 10.0 12.0 6.0 2.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



Q4 お子さまの安全対策として、何が有効だと感じていますか。（いくつでも）

A4 ▢防犯ツールの利用 ▢地域の不審者、犯罪情報の把握 ▢緊急時に活用できるスピーディーな連絡網の整備
▢SNS、ウェブサイトなどによる情報収集 ▢学校などでの安全教室の開催 ▢子どもの行動範囲の定期的な把握
▢親子での緊密なコミュニケーション ▢その他（自由回答）

※回答（％）※あてはまるもの（いくつでも）

親子での緊密なコミュニケーション

子どもの行動範囲の定期的な把握

防犯パトロールなどの地域の見守り

防犯ツールの利用

地域の不審者、犯罪情報の把握

学校などでの安全教室の開催

緊急時に活用できるスピーディーな連絡
網の整備

SNS、ウェブサイトなどによる情報収集

特に有効性を感じるものはない

その他

68.0％

59.5％

48.0％

44.3％

43.0％

37.0％

28.5％

20.0％

5.0％

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

全体（n=400）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

親子での緊密なコミュニケーション 68.0 58.0 68.0 72.0 82.0 60.0 72.0 60.0 72.0

子どもの行動範囲の定期的な把握 59.5 50.0 66.0 58.0 70.0 40.0 52.0 58.0 82.0

防犯パトロールなどの地域の見守り 48.0 44.0 46.0 54.0 60.0 46.0 44.0 52.0 38.0

防犯ツールの利用 44.3 30.0 50.0 52.0 58.0 44.0 30.0 52.0 38.0

地域の不審者、犯罪情報の把握 43.0 44.0 42.0 52.0 56.0 32.0 36.0 34.0 48.0

学校などでの安全教室の開催 37.0 42.0 36.0 34.0 46.0 42.0 26.0 32.0 38.0

緊急時に活用できるスピーディーな連絡網の整備 28.5 26.0 32.0 28.0 36.0 24.0 26.0 28.0 28.0

SNS、ウェブサイトなどによる情報収集 20.0 24.0 20.0 22.0 20.0 16.0 20.0 18.0 20.0

特に有効性を感じるものはない 5.0 6.0 6.0 0.0 4.0 0.0 10.0 8.0 6.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



Q5 お子さまの安全対策として、どのような防犯ツールが有効だと感じていますか。（いくつでも）

A5 ▢防犯ブザー ▢子どもの居場所が分かるGPS端末 ▢スマートフォンや携帯電話 ▢防犯カメラシステム ▢画像録画付きインターホン
▢ホームセキュリティ ▢特に有効性を感じるものはない ▢その他（自由回答）

※回答（％）※あてはまるもの（いくつでも）

防犯ブザー

子どもの居場所が分かるGPS端末

スマートフォンや携帯電話

防犯カメラシステム

画像録画付きインターホン

ホームセキュリティ

特に有効性を感じるものはない

その他

65.0％

64.8％

41.0％

38.3％

33.0％

24.5％

9.0％

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

全体（n=400）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

防犯ブザー 65.0 56.0 58.0 74.0 88.0 64.0 50.0 74.0 56.0

子どもの居場所が分かるGPS端末 64.8 58.0 72.0 70.0 72.0 60.0 62.0 58.0 66.0

スマートフォンや携帯電話 41.0 38.0 48.0 36.0 36.0 54.0 34.0 40.0 42.0

防犯カメラシステム 38.3 40.0 42.0 34.0 48.0 34.0 38.0 44.0 26.0

画像録画付きインターホン 33.0 20.0 32.0 34.0 36.0 28.0 30.0 42.0 42.0

ホームセキュリティ 24.5 22.0 20.0 24.0 26.0 24.0 28.0 26.0 26.0

特に有効性を感じるものはない 9.0 12.0 2.0 6.0 2.0 8.0 22.0 10.0 10.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



Q6 （お子さまのインターネット利用についてお聞きします）学校の授業以外で、お子さまだけでインターネットを利用することがありますか。
（ひとつだけ）

A6 ▢ほぼ毎日ある ▢ときどきある ▢まったくない

ほぼ毎日ある ときどきある まったくない
インター
ネット利用
あり・計

全体 (n=400) 77.5

男児の親_男性 (n= 50) 76.0

男児の親_女性 (n= 50) 64.0

女児の親_男性 (n= 50) 66.0

女児の親_女性 (n= 50) 64.0

男児の親_男性 (n= 50) 92.0

男児の親_女性 (n= 50) 86.0

女児の親_男性 (n= 50) 88.0

女児の親_女性 (n= 50) 84.0

37.3％

38.0％

24.0％

20.0％

20.0％

50.0％

46.0％

50.0％

50.0％

40.3％

38.0％

40.0％

46.0％

44.0％

42.0％

40.0％

38.0％

34.0％

22.5％

24.0％

36.0％

34.0％

36.0％

8.0％

14.0％

12.0％

16.0％

小
学
校
低
学
年

小
学
校
高
学
年

※インターネット利用あり・計＝「ほぼ毎日ある」＋「ときどきある」

※全回答（％）※最もあてはまるもの（ひとつだけ）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

ほぼ毎日ある 37.3 38.0 24.0 20.0 20.0 50.0 46.0 50.0 50.0

ときどきある 40.3 38.0 40.0 46.0 44.0 42.0 40.0 38.0 34.0

まったくない 22.5 24.0 36.0 34.0 36.0 8.0 14.0 12.0 16.0

インターネット利用あり・計 77.5 76.0 64.0 66.0 64.0 92.0 86.0 88.0 84.0



Q7 お子さまのインターネット利用について不安を感じていますか。（ひとつだけ）
※お子さまのインターネット利用が「ほぼ毎日ある」「ときどきある」人ベース

A7 ▢とても感じている ▢どちらかと言えば感じている ▢どちらかと言えば感じていない ▢ほとんど感じていない

とても
感じている

どちらかと
言えば

感じている

どちらかと
言えば

感じていない

ほとんど
感じていない

不安を感
じて

いる・計

全体 (n=310) 69.4

男児の親_男性 (n= 38) 71.1

男児の親_女性 (n= 32) 75.0

女児の親_男性 (n= 33) 60.6

女児の親_女性 (n= 32) 62.5

男児の親_男性 (n= 46) 67.4

男児の親_女性 (n= 43) 81.4

女児の親_男性 (n= 44) 54.5

女児の親_女性 (n= 42) 81.0

12.6％

15.8％

15.6％

21.2％

12.5％

10.9％

14.0％

9.1％

4.8％

56.8％

55.3％

59.4％

39.4％

50.0％

56.5％

67.4％

45.5％

76.2％

27.4％

21.1％

21.9％

39.4％

28.1％

30.4％

16.3％

45.5％

16.7％

3.2％

7.9％

3.1％

9.4％

2.2％

2.3％

2.4％

小
学
校
低
学
年

小
学
校
高
学
年

※不安を感じている・計＝「とても感じている」＋「どちらかと言えば感じている」

※全回答（％）※最もあてはまるもの（ひとつだけ）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

とても感じている 12.6 15.8 15.6 21.2 12.5 10.9 14.0 9.1 4.8

どちらかと言えば感じている 56.8 55.3 59.4 39.4 50.0 56.5 67.4 45.5 76.2

どちらかと言えば感じていない 27.4 21.1 21.9 39.4 28.1 30.4 16.3 45.5 16.7

ほとんど感じていない 3.2 7.9 3.1 0.0 9.4 2.2 2.3 0.0 2.4

感じている・計 69.4 71.1 75.0 60.6 62.5 67.4 81.4 54.5 81.0

感じていない・計 30.6 28.9 25.0 39.4 37.5 32.6 18.6 45.5 19.0



Q8 お子さまのインターネット利用について、どのような不安がありますか。（いくつでも）
また、その中で最も不安と思うことはどれですか。（ひとつだけ）
※お子さまのインターネット利用に不安を感じている人ベース

A8 ▢知らない人とのメッセージとのやりとり ▢インターネットで出会った人と実際に会うこと ▢悪質サイトへのアクセス ▢課金によるトラブル
▢いじめなどの友人間のトラブル ▢住所や名前、写真（自撮り画を含む）などの個人情報流出
▢視力の低下や睡眠不足など健康上の問題 ▢思考力やコミュニケーション能力の低下 ▢子どもとの会話が減ること ▢その他（自由回答）

※回答（％）※あてはまるもの（いくつでも）

※全回答（％）※最もあてはまるもの（ひとつだけ）

視力の低下や睡眠不足
など健康上の問題

悪質サイトへのアクセス

課金によるトラブル

いじめなどの
友人間のトラブル

知らない人との
メッセージのやりとり

思考力やコミュニケーション
能力の低下

住所や名前、写真（自撮り
画を含む）などの個人情報
流出

子どもとの会話が減ること

インターネットで出会った人
と実際に会うこと

その他

70.7％

57.2％

57.2％

51.2％

49.8％

45.6％

35.8％

32.6％

27.0％

0.5％

24.7％

14.0％

7.4％

17.7％

16.7％

6.5％

4.2％

1.9％

6.5％

0.5％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

該当するもの(MA)（n=215）

最も不安と思うもの(SA)（n=215）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

視力の低下や睡眠不足など健康上の問題 70.7 70.4 79.2 50.0 75.0 67.7 68.6 75.0 76.5

悪質サイトへのアクセス 57.2 51.9 70.8 55.0 60.0 64.5 51.4 54.2 52.9

課金によるトラブル 57.2 66.7 66.7 65.0 60.0 61.3 65.7 50.0 29.4

いじめなどの友人間のトラブル 51.2 51.9 41.7 50.0 45.0 51.6 62.9 54.2 47.1

知らない人とのメッセージのやりとり 49.8 44.4 37.5 40.0 45.0 51.6 62.9 50.0 55.9

思考力やコミュニケーション能力の低下 45.6 55.6 58.3 35.0 60.0 45.2 40.0 25.0 47.1

住所や名前、写真（自撮り画を含む）などの個人情報流出 35.8 37.0 29.2 50.0 40.0 32.3 45.7 25.0 29.4

子どもとの会話が減ること 32.6 33.3 37.5 30.0 40.0 25.8 22.9 41.7 35.3

インターネットで出会った人と実際に会うこと 27.0 14.8 20.8 35.0 35.0 22.6 34.3 29.2 26.5

その他 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

視力の低下や睡眠不足など健康上の問題 24.7 33.3 25.0 10.0 35.0 22.6 22.9 20.8 26.5

悪質サイトへのアクセス 14.0 11.1 25.0 25.0 10.0 9.7 11.4 12.5 11.8

課金によるトラブル 7.4 7.4 12.5 0.0 5.0 9.7 8.6 12.5 2.9

いじめなどの友人間のトラブル 17.7 14.8 0.0 25.0 5.0 16.1 22.9 20.8 29.4

知らない人とのメッセージのやりとり 16.7 14.8 20.8 10.0 15.0 29.0 11.4 16.7 14.7

思考力やコミュニケーション能力の低下 6.5 11.1 8.3 5.0 10.0 9.7 2.9 4.2 2.9

住所や名前、写真（自撮り画を含む）などの個人情報流出 4.2 0.0 4.2 5.0 10.0 3.2 8.6 4.2 0.0

子どもとの会話が減ること 1.9 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.7 0.0 2.9

インターネットで出会った人と実際に会うこと 6.5 7.4 4.2 15.0 10.0 0.0 5.7 8.3 5.9

その他 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9



Q9 お子さまのインターネットの利用について、どのような安全対策をしていますか。（いくつでも）
※お子さまのインターネット利用が「ほぼ毎日ある」「ときどきある」人ベース

A9 ▢使用する時間帯、場所、限度時間を決めている ▢個人情報や写真を知らない人に送ったり、SNSに公開しないように教えている
▢インターネットで出会った人と直接会わないように約束している ▢勝手に課金しないように約束している ▢フィルタリング設定を行っている
▢SNSの使用で困ったことがあれば話すように教えている ▢特に安全対策はしていない ▢その他（自由回答）

※回答（％）※あてはまるもの（いくつでも）

使用する時間帯、場所、
限度時間を決めている

勝手に課金しないように
約束している

個人情報や写真を
知らない人に送ったり、
SNSに公開しないように
教えている

フィルタリング設定
を行っている

インターネットで出会った人
と直接会わないように
約束している

SNSの使用で困ったことが
あれば話すように教えている

特に安全対策はしていない

その他

61.9％

51.9％

39.0％

32.6％

31.0％

19.4％

10.6％

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

全体（n=310）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

使用する時間帯、場所、限度時間を決めている 61.9 57.9 50.0 72.7 71.9 54.3 55.8 68.2 66.7

勝手に課金しないように約束している 51.9 42.1 43.8 36.4 46.9 56.5 72.1 56.8 52.4

個人情報や写真を知らない人に送ったり、SNSに公開しないように教えている 39.0 21.1 34.4 24.2 34.4 39.1 46.5 52.3 52.4

フィルタリング設定を行っている 32.6 31.6 18.8 27.3 40.6 30.4 25.6 34.1 50.0

インターネットで出会った人と直接会わないように約束している 31.0 21.1 15.6 21.2 34.4 28.3 39.5 36.4 45.2

SNSの使用で困ったことがあれば話すように教えている 19.4 15.8 15.6 15.2 18.8 23.9 18.6 20.5 23.8

特に安全対策はしていない 10.6 18.4 12.5 12.1 9.4 10.9 7.0 6.8 9.5

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0



Q10 コロナ禍で、お子さまの日常生活にどのような変化がありましたか。（いくつでも）

A10 ▢テレビやDVDを見る時間が増えた ▢友達とアプリやSNSなどで連絡をとることが増えた ▢動画サイトの閲覧時間が増えた
▢ゲームをする時間が増えた ▢読書、学習の時間が増えた ▢親子で会話する時間が増えた ▢子どもだけで留守番する時間が増えた
▢特に変化はない ▢その他（自由回答）

※回答（％）※あてはまるもの（いくつでも）

ゲームをする時間が
増えた

動画サイト
の閲覧時間が増えた

テレビやDVDを
見る時間が増えた

親子で会話する時間が
増えた

読書、学習の時間が
増えた

子どもだけで留守番を
する時間が増えた

友達とアプリやSNS
などで連絡をとることが
増えた

特に変化はない

その他

53.0％

51.5％

45.3％

21.8％

16.5％

13.8％

11.5％

16.0％

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％

全体（n=400）

全体
低学年男児

の親（男性）

低学年男児

の親（女性）

低学年女児

の親（男性）

低学年女児

の親（女性）

高学年男児

の親（男性）

高学年男児

の親（女性）

高学年女児

の親（男性）

高学年女児

の親（女性）

ゲームをする時間が増えた 53.0 48.0 58.0 42.0 48.0 64.0 62.0 46.0 56.0

動画サイトの閲覧時間が増えた 51.5 52.0 50.0 46.0 48.0 56.0 44.0 60.0 56.0

テレビやDVDを見る時間が増えた 45.3 34.0 50.0 48.0 60.0 44.0 38.0 44.0 44.0

親子で会話する時間が増えた 21.8 26.0 18.0 30.0 26.0 14.0 22.0 22.0 16.0

読書、学習の時間が増えた 16.5 8.0 20.0 18.0 20.0 18.0 14.0 22.0 12.0

子どもだけで留守番をする時間が増えた 13.8 8.0 12.0 8.0 16.0 12.0 26.0 12.0 16.0

友達とアプリやSNSなどで連絡をとることが増えた 11.5 6.0 12.0 4.0 6.0 12.0 20.0 16.0 16.0

特に変化はない 16.0 24.0 8.0 14.0 12.0 12.0 24.0 16.0 18.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0


